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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Αγαπητέ/ή Συνάδελφε, 

Στις 23/07/2024 στην 2η ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας του ΤΚ/ΤΕΕ, μετά τις εκλογές της 
19ης Μάϊου 2024,  εκλέχθηκε η νέα Διοίκηση του Π. Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ, για την τετραετία 
2024 – 2028. 

 
Η σύνθεση της νέας Διοίκησης:  
 
Πρόεδρος: Βούλγαρης Γεώργιος του Πέτρου, Πολιτικός Μηχανικός. 
Αντιπρόεδρος: Ρώσσης Νικόλαος του Γερασίμου, Πολιτικός  Μηχανικός. 
Γενικός Γραμματέας: Απέργης Δημήτριος του Σπυρίδωνα, Πολιτικός Μηχανικός  
Μέλη: Γουδέλη Κορίνα, Μηχανολόγος Μηχανικός, Θεοδόση Σπυρίδουλα, Πολιτικός Μηχανικός, 
Κρεμόνας Ερρίκος του Κυριάκου, Πολιτικός Μηχανικός, Μαρκάτη Ελένη του Σπυρίδωνος, Πολιτικός 
Μηχανικός, Μεταλληνός Ιωάννης του Κωνσταντίνου, Πολιτικός Μηχανικός, Πεβεράτου Μαρία - 
Αναστασία, Αρχιτέκτων Μηχανικός. 
 
Στο Προεδρείο της Αντιπροσωπείας εξελέγησαν οι: 
 
Πρόεδρος: Ορφανουδάκης Εμμανουήλ του Γεωργίου, Πολιτικός Μηχανικός.  
Αντιπρόεδρος: Μπατσούλης Αριστείδης του Γεωργίου, Μηχανολόγος Μηχανικός. 
Γενικός Γραμματέας: Τριβυζάς Ναπολέων - Χριστόφορος, Πολιτικός Μηχανικός. 
 
Στις 18/09/2024 με Πράξη Αντικατάστασης, μετά την παραίτηση του κ. Γιάννη Μεταλληνού, Πολιτικού 
Μηχανικού και π. Προέδρου του Π. Τμήματος, ανακηρύχθηκε μέλος Δ.Ε. ο κ. Πέτρος Χαλμούκης, 
Μηχ. Περιβ.  όπου είναι ο αμέσως επόμενος σε σειρά επιτυχίας υποψήφιος του ιδίου συνδυασμού με 
τον οποίο είχε εκλεγεί ο συνάδελφος Γ. Μεταλληνός.  
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Το διάστημα από 31/07/2024 έως 31/10/2024 η Διοικούσα Επιτροπή του Π. Τμήματος συνήλθε σε έξι 
(6) τακτικές συνεδριάσεις, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν με φυσική παρουσία. 
 
Η Αντιπροσωπεία του ΤΚ/ΤΕΕ συνήλθε, μετά τις εκλογές, σε δύο (2) ειδικές Συνεδριάσεις και μία (1) 
τακτική συνεδρίαση.  
 
Στο διάστημα αυτό μας απασχόλησαν σημαντικά θέματα όπως η πορεία της Κτηματογράφησης στην 
Π.Ε. Κέρκυρας και η προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών δικαιολογητικών των περιπτώσεων των 
Ν. 4178/2013 και Ν.4495/2017. 
 
 
Επίσης, η συμμετοχή του Π. Τμήματος στις δράσεις της Πρόσκλησης ΙΟΝ37 της ΕΥΔ Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων με θέμα «Νέες Δράσεις τουρισμού, πολιτισμού και αστικών αναπλάσεων στο πλαίσιο 
της ΟΣΒΒΑ πόλης Κέρκυρας (ΕΠΤΑ)», όπου το επόμενο διάστημα και μέχρι 31/12/2024 πρέπει να 
κατατεθούν τα Τεχνικά Δελτία των έργων.  
 
 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ Π. ΤΜΗΜΑΤΟΣ  
 
Στην Υπηρεσία του Π. Τμήματος, υπηρετεί η κα Αγγελική Στραβοράβδη, ΜSc, Προϊσταμένη του Π. 
Τμήματος, TE-A΄, ενώ η Υπηρεσία υποστηρίζεται στη λειτουργία της από τη συνεργάτιδα του Π. 
Τμήματος κα Αγγελική Κασίμη, Χημικό Μηχανικό όπου στελεχώνει Ομάδα Εργασίας του Κεντρικού 
ΤΕΕ.  
 

Στις 31/07/2023 δημοσιεύθηκε η Προκήρυξη 2Κ/2023 που αφορά στην πρόσληψη 72 μονίμων 
υπαλλήλων όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης (ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ, ΥΕ) στα Επιμελητήρια της Χώρας ενώ  
συνολικά για το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας προβλέπεται η πλήρωση 63 θέσεων διαφόρων 
ειδικοτήτων. Η προθεσμία λήξης των αιτήσεων ήταν η 17η Αυγούστου 2023.  
 
Ειδικότερα για το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας προβλέπονται δύο (2) θέσεις, μία (1) θέση 
ειδικότητας ΠΕ- Μηχανικών και μία (1) θέση ΠΕ- Διοικητικού Οικονομικού. 
 
Ο οριστικός πίνακας κατάταξης των υποψηφίων έχει δημοσιευθεί και αναμένουμε το διορισμό των 
υπαλλήλων. Η θέση ειδικότητας ΠΕ - Μηχανικών έχει καλυφθεί από την συνάδελφο κα Μαργαρίτα – 
Ηλέκτρα Σαμοΐλη του Στεφάνου, Μηχ. Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης, μέλος του Π. 
Τμήματος, όπου και αποδέχθηκε τη θέση και αναμένεται στο προσεχές διάστημα και πριν το τέλος του 
έτους η ανάληψη υπηρεσίας.  Στις 13 Νοεμβρίου εκδόθηκε το ΦΕΚ Διορισμού της συναδέλφου και 
αναμένεται εντός ταχθείσας ημερομηνίας η ανάληψη της υπηρεσίας.  
 
Η διοριστέα στην θέση ειδικότητας ΠΕ- Διοικητικού Οικονομικού δεν αποδέχθηκε τη θέση της και το 
ΤΕΕ θα εκκινήσει τη διαδικασία με τον ΑΣΕΠ για τον δεύτερο επιτυχόντα/επιτυχούσα, σύμφωνα με 
την σειρά κατάταξης.  
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ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

→ Κτηματογράφηση Π.Ε. Κέρκυρας 
 

Ένα από τα βασικότερα ζητήματα που μας απασχόλησαν ως Φορέα και όπου είναι σε εξέλιξη, είναι το 
θέμα της κτηματογράφησης στην Π.Ε Κέρκυρας και συγκεκριμένα τη λήξη της προθεσμία υποβολής 
των δηλώσεων την 30η Νοεμβρίου 2024. 
 
Για το θέμα ασχοληθήκαμε αμέσως μετά την ανάληψη της Διοίκησης του Φορέα μας και συγκεκριμένα 
το θέμα απασχόλησε την 1η τακτική συνεδρίαση της Αντιπροσωπείας όπου εκδώσαμε Ψήφισμα  
αναφορικά με την πορεία της κτηματογράφησης στην Π.Ε. Κέρκυρας και την αναγκαία παράταση της 
καταληκτικής προθεσμίας για την υποβολή δήλωσης ιδιοκτησίας στο Κτηματολόγιο  και  της 
προθεσμίας για την αμφισβήτηση ανακριβών πρώτων εγγραφών του Κτηματολογικού Γραφείου 
Ιονίων Νήσων. 
 
Τα θέματα τα οποία διατυπώθηκαν και τονίστηκαν, λαμβάνοντας υπόψη την κρισιμότητα του θέματος 
για όλους τους πολίτες-ιδιοκτήτες, τα υπέρογκα ποσά που θα κληθούν να καταβάλουν μετά τη λήξη 
της υπάρχουσας προθεσμίας και τα οποία προστίθενται στα έξοδα σύνταξης του φακέλου, το 
αίσθημα ανισονομίας που υπάρχει μεταξύ αυτών που έχουν μόλις 12 μήνες για να υποβάλουν τις 
δηλώσεις κι αυτών που είχαν στη διάθεσή τους πολλαπλάσιο χρόνο για την περιοχή της μέσης 
Κέρκυρας όπου η κτηματογράφηση είναι ολοκληρωμένη. 
 
Επίσης στο Ψήφισμα επισημαίνεται ότι:  
 

1. Η κτηματογράφηση του μεγαλύτερου μέρους της Π.Ε. Κέρκυρας άρχισε με τεράστια 

καθυστέρηση σε σχέση με άλλες περιοχές της Ελλάδας (Απρίλιος 2023), εξαιτίας 

ενστάσεων στην διαδικασία ανάθεσης, χωρίς να έχουν καμία ευθύνη για την καθυστέρηση 

αυτή οι πολίτες. Έτσι, ενώ σε άλλες περιοχές της χώρας η διαδικασία δήλωσης των 

ιδιοκτησιών άρχισε αρκετά χρόνια πριν (2016) και συνεχίζεται μέχρι σήμερα, στην Κέρκυρα 

ξεκίνησαν μόλις πριν ένα περίπου χρόνο. 

2. Η πορεία της κτηματογράφησης υπολείπεται σημαντικά σε σχέση με άλλες περιοχές της 

Ελλάδας, σε βαθμό που η ολοκλήρωση του έργου δεν θα έχει ως αποτέλεσμα μια βάση 

δεδομένων που θα μπορεί να επιτελέσει τους στόχους του κτηματολογίου, αλλά ούτε θα 

καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές που προβλέπονται απ΄ την κείμενη νομοθεσία. Κάθε δε 

προχειρότητα θα αποβεί εις βάρος της επιδιωκόμενης ποιότητας, και θα προκαλέσει εν 

τέλει μεγαλύτερη καθυστέρηση. 

3. Η ιδιοκτησία στην Κέρκυρα είναι κατά βάση μικρή, ασκείται στη γη σε συνέχεια άτυπων 

κληρονομικών διαδοχών και ως εκ τούτου οι ιδιοκτήτες δεν διαθέτουν τίτλους ιδιοκτησίας. 

Οπότε η καταγραφή των δικαιωμάτων απαιτεί διάφορες διαδικασίες, που προϋποθέτουν τη 

συνεργασία διάφορων επιστημονικών ειδικοτήτων (μηχανικός, δικηγόρος, 

συμβολαιογράφος, κ.α.).   

http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1825:%CE%B1%CE%AF%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%B1-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%AC%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%BC%CE%AF%CE%B1%CF%82-%CF%85%CF%80%CE%BF%CE%B2%CE%BF%CE%BB%CE%AE%CF%82-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%B4%CE%B7%CE%BB%CF%8E%CF%83%CE%B5%CF%89%CE%BD-%CE%BA%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%B3%CE%AF%CE%BF%CF%85-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%80-%CE%B5-%CE%BA%CE%AD%CF%81%CE%BA%CF%85%CF%81%CE%B1%CF%82&catid=139:news&Itemid=320
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4. Η ελλιπής καταγραφή δικαιωμάτων έρχεται και ως αποτέλεσμα του δύσκολου εντοπισμού 

των δικαιωμάτων στο χώρο. Το ανάγλυφο του νησιού, η  βλάστηση (ελαιόδεντρα μεγάλης 

ηλικίας) και η κατακερματισμένη ιδιοκτησία  καθιστά αδύνατο τον εντοπισμό των 

ιδιοκτησιών απ’ τις διαθέσιμες υπηρεσίες θέασης στις περισσότερες των περιπτώσεων.  

5. Ο ορθός εντοπισμός των ιδιοκτησιών αποτελεί βασική προϋπόθεση για τη σύνταξη ενός 

κτηματολογικού χάρτη με όσο το δυνατόν λιγότερα προβλήματα. Τον ορθό εντοπισμό των 

ιδιοκτησιών μπορούν να πραγματοποιήσουν οι διπλωματούχοι μηχανικοί, μέλη μας, και οι 

τεχνολόγοι με τα αντίστοιχα επαγγελματικά δικαιώματα. Έχει διαπιστωθεί στην πράξη ότι 

στις περιοχές του νησιού που ήδη λειτουργεί κτηματολογικό γραφείο απαιτούνται 

χρονοβόρες και κοστοβόρες διαδικασίες προκειμένου να διορθωθούν  αρχικές εγγραφές 

που εμπεριέχουν σφάλματα.  Το έργο της κτηματογράφησης είναι τόσο μεγάλο που είναι 

αδύνατο να ολοκληρωθεί στην υπάρχουσα προθεσμία απ’ το διαθέσιμο τεχνικό 

προσωπικό. Σύμφωνα με τις έως τώρα εξαγγελίες στην περιοχή Κέρκυρα – Θεσπρωτία το 

ποσοστό ολοκλήρωσης της μελέτης αγγίζει το 15%. Ταυτόχρονα εκτιμάται ότι θα έπρεπε να 

έχουν ήδη καταχωρηθεί 324.000 δικαιώματα, γεγονός που δεν έχει συμβεί  και ότι τα 

συνολικά δικαιώματα που θα πρέπει να δηλωθούν εκτιμούνται σε πολλαπλάσιο αριθμό.  

 

To Ψήφισμα με αίτημά μας τη χορήγηση παράτασης της Κτηματογράφησης απεστάλη με επιστολή 

του Π. Τμήματος στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, στο Ελληνικό Κτηματολόγιο και στον 

Πρόεδρο του ΤΕΕ. 

   
* Δείτε αναλυτικά το κείμενο του Ψηφίσματος  εδώ 

 
Για το ίδιο θέμα ο Πρόεδρος της Δ.Ε. παραβρέθηκε σε Σύσκεψη, μετά από πρόσκληση, στις 
1/11/2024, υπό τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης και αρμόδιο για τα θέματα Κτηματολογίου 
κ. Κ. Κυρανάκη, όπου στην τοποθέτησή του επιχειρηματολόγησε για τους όλους τους λόγους όπου η 
χορήγηση παράτασης κρίνεται επιτακτική ανάγκη στο νησί.  
 
Επίσης, την προηγούμενη ημέρα 31/10/2024 πραγματοποιήθηκε Σύσκεψη υπό τον Περιφερειάρχη 
Ιονίων Νήσων κ. Ι. Τρεπεκλή και τους Δημάρχους Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κ. Στ. 
Πενηντάρχο – Πουλημένο, Βόρειας Κέρκυρας κ. Γ. Μαχειμάρη και Νότιας Κέρκυρας κ. Β. Χειμαριώτη, 
όπου παρέστησε ο Πρόεδρος όπου έγινε ένας απολογισμός δράσεων ενώ συζητήθηκαν οι ενέργειες 
των φορέων, την επόμενη ημέρα, στην Σύσκεψη υπό τον Υφυπουργό. 
 
Σε συνέχεια των παραπάνω η  Διοικούσα Επιτροπή απασχολήθηκε για το θέμα του Κτηματολογίου 
σε όλες τις συνεδριάσεις της και αποφάσισε για τα εξής:    
1. Να δημοσιευθεί μια ανακοίνωση του Π. Τμήματος για την αναγκαιότητα χορήγησης παράτασης 
στην προθεσμία υποβολής δηλώσεων Κτηματολογίου όπου η προθεσμία κλείνει στις 30/11/2024, 
αλλά και τις σοβαρές επιπτώσεις στην κοινωνία με την αρνητική στάση του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης απέναντι στο θέμα της παράτασης.  
2. Να γίνει επικοινωνία με τον Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Κέρκυρας κ. Κοντό και να γίνουν 
συνεννοήσεις για κοινές δράσεις με τον Δικηγορικό Σύλλογο και τον Σύλλογο Συμβολαιογράφων και 
τον Σύλλογο λογιστών.   
3. Να συγκροτηθεί Ομάδα Εργασίας του Περιφερειακού Τμήματος για το θέμα του Κτηματολογίου και 
τη Νομοθεσία που πρόσφατα ψηφίσθηκε, με τη συμμετοχή μελών και από άλλους επιστημονικούς 
Φορείς. 

http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1871:%CF%88%CE%B7%CF%86%CE%B9%CF%83%CE%BC%CE%B1-%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%83%CF%89%CF%80%CE%B5%CE%B9%CE%B1%CF%83-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CF%80-%CF%84%CE%BC%CE%B7%CE%BC%CE%B1%CF%84%25C


7 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΤΚ/ΤΕΕ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024  
 

 

 
Όλες οι παραπάνω ενέργειες είχαν θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία αλλά και στους συναδέλφους 
μηχανικούς, ενώ το Περιφερειακό Συμβούλιο κατά την 31η τακτική Συνεδρίαση του, όπου συζήτησε 
εκτάκτως το θέμα της παράτασης της Κτηματογράφησης, υιοθέτησε το κείμενο του Ψηφίσματος του 
Περιφερειακού Τμήματος.   
  
 Παράταση στην προθεσμία υποβολής των ηλεκτρονικών δικαιολογητικών των περιπτώσεων των 
Ν. 4178/2013  και Ν.4495/2017.  
 
Η Δ.Ε. του ΤΚ/ΤΕΕ στην συνεδρίασή της στις 10/09/2024, έλαβε θέση αναφορικά με την εκπνοή της 
προθεσμίας για την ολοκλήρωση της ηλεκτρονικής υποβολής των δηλώσεων των Ν. 4178/2013 & 
Ν.4495/2017, την 31η Δεκεμβρίου 2024 και αποφάσισε την αποστολή επιστολής προς το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας για την χορήγηση παράτασης στην προθεσμία υποβολής των 
ηλεκτρονικών δικαιολογητικών των περιπτώσεων των Ν.4495/2017 & Ν.4178/2013 έως την 
ημερομηνία συμπλήρωσης της ταυτότητας κτηρίου για κάθε ακίνητο.  
 

* Δείτε την επιστολή εδώ 

 

 Συμμετοχή του ΤΚ/ΤΕΕ στη δημόσια διαβούλευση του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον 
Τουρισμό και της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

 
Το Περιφερειακό Τμήμα μετά από αίτημα του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Χωροταξίας, 
Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής κ. Ιωάννου για την κατάθεση απόψεων του Φορέα μας επί του 
σχεδίου του νέου Ειδικού Χωροταξικού Πλαισίου για τον Τουρισμό και της Στρατηγικής Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων αυτού, που τέθηκε από τις 3 Ιουλίου 2024, από το Υπουργείο  
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, μετά από συνεργασία με το Υπουργείο Τουρισμού, συμμετείχε στη 
διαβούλευση. Στην επεξεργασία της θέσης του Π. Τμήματος συμμετείχαν οι δύο Μόνιμες Επιτροπές 
ΤΚ/ΤΕΕ Χωρικού Σχεδιασμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Ανάπτυξης & Διατήρησης & Ανάδειξης 
Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς & Πολιτισμού όπου κατέθεσαν τις παρατηρήσεις τους, ενώ η Δ.Ε. μετά 
από απόφαση και συζήτηση επί των παρατηρήσεων συμμετείχε στη διαβούλευση καταθέτοντας τις 
προτάσεις της στο Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας. 
 
Εν συνεχεία ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κ. Ι. Τρεπεκλής,  απέστειλε πρόσκληση σε συνάντηση 
εργασίας με θέμα την Στρατηγική Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) και την ΚΥΑ για το 
Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο (ΕΧΠ) του Τουρισμού, στην οποία παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος και ο 
Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. ΤΚ/ΤΕΕ, όπου συζητήθηκαν οι θέσεις του Π. Τμήματος επί του σχεδίου.  
 
* Δείτε τις προτάσεις του ΤΚ/ΤΕΕ εδώ 

 

http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1867:%CE%B1%CE%AF%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%B1-%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%AC%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7%CF%82-%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%BC%CE%AF%CE%B1-%CF%85%CF%80%CE%BF%25C
http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1374&Itemid=587
http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1375:διατήρησης-ανάδειξης-αρχιτεκτονικής-κληρονομιάς-πολιτισμού&catid=199:διατήρησης-ανάδειξης-αρχιτεκτονικής-κληρονομιάς-πολιτισμού&Itemid=589
http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1375:διατήρησης-ανάδειξης-αρχιτεκτονικής-κληρονομιάς-πολιτισμού&catid=199:διατήρησης-ανάδειξης-αρχιτεκτονικής-κληρονομιάς-πολιτισμού&Itemid=589
http://teekerk.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=1864:%CE%B1%CF%80%CF%8C%CF%86%CE%B1%CF%83%CE%B7-%CE%B4%CE%B9%CE%BF%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%8D%CF%83%CE%B1%CF%82-%CE%B5%CF%80%CE%B9%CF%84%CF%81%CE%BF%CF%80%CE%AE%CF%82-%CF%84%CE%BF%CF%85-%CF%84%CE%B5%CE%25
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

 

→Συμμετοχή ΤΚ/ΤΕΕ στις δράσεις της Πρόσκλησης ΙΟΝ37 της ΕΥΔ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στο 
πλαίσιο της ΟΣΒΑΑΚ 
 
Με την Πρόσκληση ΙΟΝ37 της ΕΥΔ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με θέμα «Νέες Δράσεις τουρισμού, 
πολιτισμού και αστικών αναπλάσεων στο πλαίσιο της ΟΣΒΑΑ πόλης Κέρκυρας (ΕΠΤΑ)» 
προσκλήθηκε και το Περιφερειακό Τμήμα ως δυνητικός δικαιούχος να καταθέσει προτάσεις έργων 
(πράξεων) προκειμένου να ενταχθούν και να χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Προγράμματος Ιόνια 
Νησιά του Ταμείου ΕΠΤΑ,  μέχρι 31/12/2024. 
 
Τα έργα (πράξεις) που δύναται να συμμετάσχει το Π. Τμήμα, όπου υπήρχε κωδικοποίηση των 
προτάσεων, ορισμένων εξ’ αυτών, στο πλαίσιο της διαβούλευσης από τον συντονιστή της Θεματικής 
Ομάδας Αστικής Αναζωογόνησης π. Πρόεδρο κ. Ν. Τρίαντο, ενώ εν συνεχεία προετοιμασία και 
κατάθεση των σχετικών δελτίων ωρίμανσης προκειμένου να προχωρήσουν, είναι τα εξής: 
 
1. Τοπικό Σχέδιο Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή κ.α. κινδύνους με εστίαση στην Παλιά Πόλη 

της Κέρκυρας με εταίρους το ΕΚΠΑ, την ΠΙΝ, το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 
2. Παρατηρητήριο μέτρησης της Φέρουσας Τουριστικής Ικανότητας με εταίρους τον Δήμο Κεντρικής 

Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 
3. Λειτουργία της πόλης Κέρκυρας ως «ανοιχτού εργαστηρίου» με κριτήρια NEB με εστίαση στην 

αρχιτεκτονική.   
 

Για την πρώτη πρόταση πραγματοποιήθηκε μία σύσκεψη στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων υπό την 
προηγούμενη Διοίκηση του Φορέα μας ενώ έχει συμμετάσχει σε τρείς συσκέψεις η παρούσα 
Διοίκηση. Πρόσθετα, ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος του Π. Τμήματος συμμετέχουν στις συσκέψεις 
και συνεργάζονται με τον Διευθυντή του ΟΑΣΠ και Καθηγητή του ΕΚΠΑ κ. Ε. Λέκκα για τη σύνταξη 
του τεχνικού δελτίου και την κατάθεση της πρότασης. 
 
Για το παρατηρητήριο της Φέρουσας Τουριστικής Ικανότητας έχουν πραγματοποιηθεί Συσκέψεις τόσο 
με την προηγούμενη Διοίκηση του Φορέα μας αλλά και τεχνικές συναντήσεις με την παρούσα 
Διοίκηση στο ΤΕΕ και στην Διαχειριστική Αρχή με την συμμετοχή του Ιονίου Πανεπιστημίου και του 
Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, με τη συμμετοχή του Προέδρου του Γεν. 
Γραμματέα και μελών της Διοίκησης , ώστε να προετοιμαστεί το τεχνικό δελτίο και να κατατεθεί η 
πρόταση. 
  

→ Επιτόπια επαλήθευση για το Υποέργο (8) της Πράξης ΛΑΕΡΤΗΣ με κωδικό ΟΠΣ 5010951 
 
Πραγματοποιήθηκε στις 13 και 14 Ιουνίου 2024 από την Διαχειριστική Αρχή επιτόπια επαλήθευση του 
Υποέργου (8) «Υποστήριξη για τα έργα του συστήματος διαχείρισης φυσικών κινδύνων» της Πράξης 
«ΛΑΕΡΤΗΣ - καινοτόμο επιχειρησιακό σύστημα διαχείρισης φυσικών κινδύνων στην Περιφέρεια 



9 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΤΚ/ΤΕΕ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2024  
 

 

Ιονίων Νήσων» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5010951, όπου το Περιφερειακό Τμήμα ολοκλήρωσε στις 
31/12/2024. 
 

→Δωρεά στο Περιφερειακό Τμήμα 
 
Ο εξαίρετος συνάδελφος κ. Μιχάλης Βραδής, Π.Μ., Ομότιμο μέλος ΤΕΕ, δώρισε στο Περιφερειακό 
Τμήμα ένα επετειακό κάδρο «30 χρόνια Σύλλογος Διπλωματούχων Μηχανικών Κέρκυρας 1973-
2002».  
 
Η δωρεά έχει σημαντική ιστορική αξία για τα μέλη του Περιφερειακού Τμήματος και τοποθετήθηκε σε 
περίοπτη  θέση στο Περιφερειακό Τμήμα.    
 

 
 

→ Πρόσληψη Τεχνικού Ασφαλείας. 
 
Πρόσκληση απηύθυνε το Περιφερειακό Τμήμα Κέρκυρας του ΤΕΕ στις 12/07/2023 προκειμένου να 
προβεί στην πρόσληψη Τεχνικού Ασφαλείας στο Π. Τμήμα, για δύο έτη,  με τη συνοπτική διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 50 του Ν. 
4782/2021, με κατάθεση κλειστών προσφορών και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή.  
Μετά την κατακύρωση των προσφορών και τις προβλεπόμενες διαδικασίες ανατέθηκε η παροχή 
Υπηρεσίας Τεχνικού Ασφαλείας στον συνάδελφο κ. Γεώργιο Κρητικό, Χ.Μ. 
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→ Λογιστική υποστήριξη  
 
Με την ίδια ως άνω διαδικασία ανατέθηκε η λογιστική και οικονομική υποστήριξη του Π. Τμήματος, για δύο 
έτη.   
 
Μετά την κατακύρωση των προσφορών και τις προβλεπόμενες διαδικασίες ανατέθηκε η παροχή 
Υπηρεσίας οικονομικής και λογιστικής υποστήριξης στην Εταιρεία Φοροσυμβουλευτική Α.Ε. 
 

→ Αιτήματα για διενέργεια πραγματογνωμοσυνών 
 
Το διάστημα Αυγούστου – Οκτωβρίου 2024 κατατέθηκαν συνολικά δύο (2) αιτήματα για την 
διενέργεια πραγματογνωμοσυνών. Στο συγκεκριμένο διάστημα ολοκληρώθηκε, ελέγχθηκε και 
θεωρήθηκε από το Π. Τμήμα μία (1) έκθεση τεχνικής πραγματογνωμοσύνης.  

 

→ Επισκευή και πιστοποίηση ανελκυστήρα πολυκατοικίας που στεγάζεται το ΤΚ/ΤΕΕ 
 
Με βάση έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ΤΕΕ που αφορά στην ασφάλεια των 
εγκαταστάσεων των Περιφερειακών Τμημάτων του ΤΕΕ αλλά και της συμβολής του Περιφερειακού 
Τμήματος ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες επισκευής και πιστοποίησης του ανελκυστήρα της  
πολυκατοικίας που στεγάζεται το Περιφερειακό Τμήμα, από την ανάδοχο Εταιρεία OTIS.  

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΕΕ 

 
□ Συνεδρίαση Κεντρικής Αντιπροσωπείας ΤΕΕ 
 
Η Κεντρική Αντιπροσωπεία συγκλήθηκε σε μία (1) ειδική συνεδρίαση της, τις 5-7 Ιουλίου 2024. Στη 
συνεδρίαση συμμετείχαν τα εκλεγμένα μέλη του Π. Τμήματος στην Κεντρική Αντιπροσωπεία 
συνάδελφοι κ. Α.-Δ. Τρεπεκλής, Π.Μ. και Π. Χαλμούκης, Μηχ. Περιβ.   
 
Η 1η τακτική συνεδρίαση της Κεντρικής Αντιπροσωπείας έχει προγραμματιστεί για τις επόμενες 
ημέρες και συγκεκριμένα για τις 23/11/2024.  

ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

Α. ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ – ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

 

□ Εκδήλωση 100 χρόνια ΤΕΕ - καμπάνια με τίτλο «100 χρόνια ΤΕΕ: Εκατό χρόνια σχεδιάζουμε την 
Ελλάδα του αύριο. Και συνεχίζουμε». 

Διοργανώθηκε η επετειακή και ενημερωτική εκδήλωση, την Πέμπτη 31 Οκτωβρίου 2024 στην 
Αίθουσα εκδηλώσεων της Αναγνωστικής Εταιρίας Κέρκυρας η επετειακή εκδήλωση 100 χρόνια ΤΕΕ - 
καμπάνια με τίτλο «100 χρόνια ΤΕΕ: Εκατό χρόνια σχεδιάζουμε την Ελλάδα του αύριο. Και 
συνεχίζουμε». Στην εκδήλωση συμμετείχαν αρκετοί εκπρόσωποι Φορέων, οι π. Πρόεδροι του Π. 
Τμήματος κ. Ν. Σπίγγος, Ν. Τρίαντος, Γ. Μεταλληνός ενώ χαιρετισμό απηύθυνε ο π. Πρόεδρος κ. Κ. 
Βλάσσης ενώ τις εγκάρδιες ευχές του απέστειλε  ο π. Προϊστάμενος κ. Ν. Ελύτης, η Διοίκηση του Π. 
Τμήματος και αρκετά μέλη. Η εκδήλωση ξεκίνησε με χαιρετισμό και καλωσόρισμα του Προέδρου του 
Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας κ. Γιώργου Βούλγαρη και συνέχισε με την ομιλία του Προέδρου 
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του ΤΕΕ κ. Γιώργου Στασινού και την προβολή επετειακών βίντεο για το σημαντικό έργο του ΤΕΕ για 
τα 100 χρόνια.  

Την εκδήλωση χαιρέτισαν ο Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων κ. Ιωάννης Τρεπεκλής και ο Δήμαρχος 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων κ. Στέφανος Πενηντάρχου – Πουλημένος. 
 

 
 

□ Αιμοδοσία Μηχανικών 

 
Την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024 πραγματοποιήθηκε η 14η σε σειρά τακτική αιμοδοσία των Μηχανικών, η 
οποία διοργανώθηκε από την Επιτροπή Αιμοδοσίας του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών ΤΚ/ΤΕΕ 
«ΣΧΕΡΑΝΙ» και τη Διοίκηση του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ σε συνεργασία με το 
Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας. Συνολικά συγκεντρώθηκαν 12 φιάλες αίμα 
ενώ ταυτόχρονα υπήρξε συμμετοχή και στην Ελληνική και Παγκόσμια Δεξαμενή Εθελοντών Δοτών 
Μυελού των Οστών.  
 
Επισημαίνεται ότι όποιος συνάδελφος επιθυμεί να δώσει αίμα για τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών 
ΤΚ/ΤΕΕ «ΣΧΕΡΑΝΙ», μπορεί να δώσει στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας 
για τη «ΣΧΕΡΑΝΙ».  
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Β. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ – ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
Για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της ΟΣΒΑΑΚ 
 

→ Πρόταση για την Φέρουσα Ικανότητα. 
 
1.Την Δευτέρα 29 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση  στη Διαχειριστική Αρχή με τη συμμετοχή 
του Ιονίου Πανεπιστημίου, του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και της Διοικούσας 
Επιτροπής του Π. Τμήματος.  
 
2. Την Παρασκευή 25 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΟΧΕ για την Φέρουσα 
Ικανότητα στο Π. Τμήμα με την παρουσία του Αντιπρύτανη κ. Μ. Μάγκου, της υπεύθυνης 
Προγράμματος από την πλευρά του Πανεπιστημίου κας Πατέλη, τον κ. Κ. Οικονόμου, Π. Χαλμούκη 
και Σ. Θεοδόση. 
 

→ Τοπικό Σχέδιο Προσαρμογής στην Κλιματική Αλλαγή 
 
1.Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου, ο Πρόεδρος  συμμετείχε σε συνάντηση εργασίας  υπό τον 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων με τον Καθηγητή  Δυναμικής Τεκτονικής Εφαρμοσμένης Γεωλογίας & 
Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών  κ. Ευθύμη Λέκκα,  με θέμα  «Τοπικό Σχέδιο Προσαρμογής στην 
Κλιματική Αλλαγή με εστίαση στην Παλιά Πόλη της Κέρκυρας στο πλαίσιο της ΟΣΒΑΑΚ».  
 
2.Την Παρασκευή 1/11/2024 συμμετείχε ο Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. υπό τον με τον Περιφερειάρχη 
Ιονίων Νήσων, κ. Τρεπεκλή, με τον Καθηγητή  κ. Ευθύμη Λέκκα, σε νέα συνάντηση εργασίας 
προκειμένου να εξειδικευτούν οι προτεινόμενες δράσεις. 
 
Συναντήσεις Προέδρου Δ.Ε. με θεσμικούς Φορείς 
   

 Την Τετάρτη 28 Αυγούστου πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Πρόεδρο της ΔΙΑΔ.Ε.Υ.Α.Κ. 
με σκοπό την συζήτηση καίριων και διαχρονικών προβλημάτων στην υδροδότηση του νησιού.  
 

 Την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου διεξήχθη η ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση της ΑΝΙΟΝ ΑΑΕ ΟΤΑ, 
για την έγκριση των οικονομικών καταστάσεών της. 
 

      Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε συνάντηση Συντονιστικού Τοπικού 
Οργάνου (Σ.Τ.Ο) την με κύριο θέμα: «Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων Πολιτικής Προστασίας για 
την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων εν όψει της χειμερινής 
περιόδου 2024-2025».   
 

   Την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση με τον Πρύτανη του Ιονίου 
Πανεπιστημίου. 
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 Παρουσία στο 39ο Πανευρωπαϊκό Συνέδριο Σεισμολογίας.  

 
 Την Πέμπτη 31η Οκτωβρίου συμμετοχή υπό τον Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων στην έκτακτη 

και κατεπείγουσα Συνάντηση με θέμα το Κτηματολόγιο.  
 

 Την Παρασκευή 1/11/2024 συμμετοχή στην ημερίδα "Βιώσιμη Τουριστική Ανάπτυξη στις 
Περιφέρειες Ιονίων Νήσων, Βορείου και Νοτίου Αιγαίου: Προκλήσεις & Ευκαιρίες"  
 

 Την Παρασκευή 1/11/2024  συμμετοχή σε ανοιχτή συνάντηση με τον Υφυπουργό Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, σχετικά με το Κτηματολόγιο. 
 
Επίσης ο Πρόεδρος πραγματοποίησε συναντήσεις με τους Προέδρους των Κλαδικών Συλλόγων, με 
σκοπό να ορισθούν από κοινού δράσεις. 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΙΣ 

 

Ορισμός Τριμελούς Επιτροπής του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών ΤΚ/ΤΕΕ «Σχεράνι»  
 
1. Εμμανουήλ Ορφανουδάκης, Πολιτικός Μηχανικός, Πρόεδρος  
2. Κορίνα Γουδέλη, Μηχανολόγος Μηχανικός  
3. Ναπολέων – Χριστόφορος Τριβυζάς, Πολιτικός Μηχανικός 
 
Ορισμός εκπροσώπου στον Διαθεσμικό Διεπιστημονικό Φορέα Διαχείρισης Παλιάς Πόλης της 
Κέρκυρας. 
 
1. Γεώργιος Βούλγαρης, Πολιτικός Μηχανικός, Πρόεδρος Δ.Ε. 
2. Νικόλαος Ρώσσης, Πολιτικός Μηχανικός, Αντιπρόεδρος Δ.Ε. 
 
Τεχνικό Συμβούλιο  Ιονίου Πανεπιστημίου 
 
1. Αθανάσιος Μακρής, Πολιτικός Μηχανικός. 
2. Σπυρίδων Παγιατάκης, Αγρ. & Τοπ. Μηχανικός 
 
Αντικατάσταση εκπροσώπου ΤΚ/ΤΕΕ στην Επιτροπή Διαχείρισης στην Επιτροπή Διαχείρισης 
Προγράμματος Τοπικής Ανάπτυξης με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων (προσέγγιση LEADER) 
μετά από αίτημα αντικατάστασης του συναδέλφου Π. – Π. Γκιάτη.  
  
Δημήτριος Μουμούρης,  Αρχιτέκτονας Μηχανικός. 
 
Ορισμός εκπροσώπου και αναπληρωτή ΤΚ/ΤΕΕ για συμμετοχή στην Επιτροπή Διαγωνισμού για 
την ανάδειξη μειοδότη για την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο: «Μελέτη Επεμβάσεων – 
Διαμορφώσεων & Ενεργειακής Αναβάθμισης του Κτιρίου της Π.Ε. Κέρκυρας». 
 
1.Παναγιώτα Κατσαρού, Πολιτικός Μηχανικός, τακτικό μέλος 
2.Ναπολέων – Χριστόφορος Τριβυζάς, Πολιτικός Μηχανικός, αναπληρωματικό μέλος 
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Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων στην Επιτροπή Παραλαβής του έργου «Αντιμετώπισης εκτάκτων 
φθορών οδικού δικτύου Δήμου Κέρκυρας» . 
 
1.Αριστοτέλης Δοκανάρης, Αγρ. & Τοπογράφος Μηχανικός, τακτικό μέλος 
 2.Αναστάσιος - Δημήτριος Τρεπεκλής, Πολιτικός Μηχανικός, τακτικό μέλος 
 
Ορισμός εκπροσώπου ΤΚ/ΤΕΕ σε επιτροπή διαγωνισμού μελέτης της ΔΙΑΔ.Ε.Υ.Α.Κ. με τίτλο 
«ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΑΓΩΓΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΟΛΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ», σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου δ. της παραγράφου 9 του άρθρου 221 του Ν. 
4412/2016. 
 
1.Κορίνα Γουδέλη, Μηχανολόγος Μηχανικός, τακτικό μέλος  
2.Αγγελική Κασίμη, Χημικός Μηχανικός, αναπληρωματικό μέλος 
 
Ορισμός εκπροσώπου ΤΚ/ΤΕΕ σε επιτροπή διαγωνισμού για την ανάθεση δημόσιας σύμβασης 
μελέτης, μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., με τίτλο «Μελέτη Κτηρίου Τμημάτων Ψηφιακών Μέσων & 
Επικοινωνίας και Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων Ιονίου Πανεπιστημίου στο Αργοστόλι 
Κεφαλονιάς», σύμφωνα με τις διατάξεις του εδαφίου δ. της παραγράφου 9 του άρθρου 221 του Ν. 
4412/2016. 
 
1.Χάρις Καββαδία, Πολιτικός Μηχανικός, τακτικό μέλος  
2.Αγγελική Μπαρουξή, Αρχιτέκτων Μηχανικός, αναπληρωματικό μέλος 
 
Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων του Περιφερειακού Τμήματος Κέρκυρας του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Ελλάδας για την επιτροπή προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «ΑΝΕΓΕΡΣΗ 4ου 
ΕΝΙΑΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ». 
 
1.Γεώργιος Βούλγαρης, Πολιτικός Μηχανικός, τακτικό μέλος  
2.Αριστείδης Μπατσούλης, Μηχανολόγος Μηχανικός, τακτικό Μέλος  
 

ΜΟΝΙΜΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΚ/ΤΕΕ  

 

Η Αντιπροσωπεία του Τμήματος Κέρκυρας του ΤΕΕ με την υπ’ αρ. ANT/2024/Σ01/02/17-09-2024 
απόφασή της, ενέκρινε εισήγηση της Διοικούσας Επιτροπής του Π. Τμήματος, για τη σύσταση 
τεσσάρων (4) Μονίμων Επιτροπών [Μ.Ε. ΤΚ/ΤΕΕ], το διάστημα 2024-2028, ως εξής:  
 
1. Μ.Ε. Τεκμηρίωσης Επιστημονικών & Επαγγελματικών θεμάτων και Πραγματογνωμοσυνών. 
2. Μ.Ε. Τεκμηρίωσης Νομοθεσίας & Εθνικών στρατηγικών. 
3. Μ.Ε. Τοπικών Υποδομών & Ανάπτυξης. 
4. Μ.Ε. Χωρικού Σχεδιασμού,  Πολεοδομικών Εφαρμογών, Κτηματολογίου & προστασίας 
Περιβάλλοντος. 
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Αναλυτικά το αντικείμενο των Μονίμων Επιτροπών:  
 
1. Τεκμηρίωσης Επιστημονικών & Επαγγελματικών θεμάτων και Πραγματογνωμοσυνών.  
 
→ Η παρακολούθηση των επιστημονικών εξελίξεων & ο προγραμματισμός δράσεων που αφορούν 
την επιμόρφωση και την ενημέρωση των μελών του τμήματος.  
→ Η ανάπτυξη συνεργασιών με άλλους φορείς, που εμπλέκονται στο επιστημονικό ή το 
επαγγελματικό πεδίο των μηχανικών.  
→ Η παρακολούθηση των επαγγελματικών θεμάτων των μηχανικών ανά τομέα και ειδικότητα.  
→ Η τεχνική τεκμηρίωση ζητημάτων και κυρίως τα ζητήματα των πραγματογνωμοσυνών, με το 
αντικείμενο της διερεύνησης, της εισήγησης για τον ορισμό πραγματογνώμονα και τον έλεγχο των 
εκθέσεων     
 
2. Τεκμηρίωσης Νομοθεσίας & Εθνικών στρατηγικών. 
 
→ Η παρακολούθηση των νομοθετικών εξελίξεων. Η επεξεργασία σχεδίων νόμων και η διατύπωση 
εισηγήσεων για τη συμμετοχή του τμήματος σε διαδικασίες διαβούλευσης νομοσχεδίων και εθνικών 
στρατηγικών.  
→ Η διατύπωση απόψεων και εισηγήσεων για την τροποποίηση του υφιστάμενου πλαισίου.  
→ Η παρακολούθηση των εθνικών και ειδικών  στρατηγικών πλαισίων και η εξέταση των επιπτώσεων 
της εφαρμογής τους.  
 
3. Τοπικών Υποδομών & Ανάπτυξης. 
 
→ Οι τεχνικές υποδομές που αφορούν την ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας (δίκτυα, συγκοινωνιακά 
κλπ). 
→ Θέματα πολιτικής προστασίας  
→ Θέματα διαχείρισης του δημόσιου χώρου 
→ Θέματα διαχείρισης πόρων, από άποψη επάρκειας και εξοικονόμησης (ενέργεια, νερό κλπ) 
→ Η ανάπτυξη συνεργασίας με άλλους φορείς (ΟΤΑ, ΔΕΔΗΕ κλπ) για τη διατύπωση προτάσεων 
αναφορικά με ζητήματα που αφορούν την τοπική κοινωνία.  
 
4. Χωρικού Σχεδιασμού,  πολεοδομικών εφαρμογών, Κτηματολογίου & προστασίας 
Περιβάλλοντος.  
 
→ Η παρακολούθηση και η εφαρμογή των τοπικών  πλαισίων χωρικής  ανάπτυξης. Η διατύπωση 
απόψεων αναφορικά με αυτά και η διατύπωση εισηγήσεων για τη συμμετοχή του τμήματος στις 
διαδικασίες διαβούλευσης.  
→ Τα ζητήματα εξέτασης των επιπτώσεων της ανθρωπογενούς δραστηριότητας στο χώρο. Με 
έμφαση στα ζητήματα χρήσεων γης και την εξέταση της βιωσιμότητας της ανάπτυξης και των 
χωρικών μοτίβων που την υποδέχονται.   
→ Η παρακολούθησε και η εξέταση πολεοδομικών θεμάτων και εφαρμογών.  
→ Η προστασία του περιβάλλοντος και η ανάπτυξη δράσεων για την ανάσχεση των επιπτώσεων της 
ανθρωπογενούς δραστηριότητας και της κλιματικής αλλαγής. 
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Οι Μόνιμες Επιτροπές σύμφωνα με άρθρο 15 του Ν. 1486/84 (ΦΕΚ 161 Α΄/18.10.1984) είναι όργανα 
με εισηγητικό και γνωμοδοτικό χαρακτήρα, για την εξέταση τοπικής σημασίας θεμάτων. Οι εισηγήσεις 
και γνωμοδοτήσεις τους υποβάλλονται στα αρμόδια όργανα του Τμήματος, που αποφασίζουν για τη 
δημόσια ανακοίνωση των συμπερασμάτων, όταν συντρέχει τέτοια περίπτωση. Θα  στελεχωθούν, δε, 
με πέντε έως οχτώ μέλη η καθεμία. 
 
Προκειμένου να καταρτιστεί ο κατάλογος των μελών από τον οποίο η Δ.Ε. θα συγκροτήσει τις 
Μόνιμες Επιτροπές, μπορούν οι συνάδελφοι να καταθέσουν αίτηση το αργότερο μέχρι τις 31 
Δεκεμβρίου 2024. 
 
Υπενθυμίζουμε ότι ο χώρος της βιβλιοθήκης του Π. Τμήματος είναι διαθέσιμος στους 
συναδέλφους προκειμένου να τον χρησιμοποιούν για εργασία και επαγγελματικές 
συναντήσεις. Η αίθουσα θα διατίθεται κατά τις πρωινές ώρες. Διαθέτει δίκτυο wi-fi ενώ το 
«κλείσιμο» της αίθουσας γίνεται ηλεκτρονικά. 
 
Τέλος,  
 
σας προτείνουμε να επισκέπτεστε την ιστοσελίδα του τμήματος http://teekerk.gr, για την έγκυρη 
ενημέρωσή σας και υπενθυμίζουμε ότι εκεί υπάρχουν ενεργές ηλεκτρονικές φόρμες για να 
συμπληρωθούν από τα μέλη μας, οι οποίες αφορούν: 
 
Α. Mητρώο εθελοντών αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών. 
Β. Έρευνα σχετικά με τις εργασιακές συνθήκες των μηχανικών. 
Γ. Εγγραφή στον Κατάλογο Πραγματογνωμόνων του Π. Τμήματος. 
 
Η συμμετοχή στο Μητρώο εθελοντών μηχανικών καθώς και στους Καταλόγους Πραγματογνωμόνων 
για την  εκπόνηση τεχνικών πραγματογνωμοσυνών δίνει προσθετική αξία στον Φορέα μας, στους 
συναδέλφους μηχανικούς και ενισχύει τον κοινωνικό ρόλο του ΤΕΕ. 
 
Ως εκ τούτου σας παροτρύνουμε να συμμετέχετε.  
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΟΥ ΤΚ/ΤΕΕ 

 

Ο Κανονισμός Λειτουργίας της Βιβλιοθήκης του Π. Τμήματος, ο οποίος έχει εγκριθεί από την 
Αντιπροσωπεία του Π. Τμήματος, βάσει της   απόφασής της έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα μας και 
μπορείτε να ενημερωθείτε σχετικά  εδώ. 
 

α οι Εκδόσεις του Π. Τμήματος και οι 
Πίνακες Θεσμοθετημένων Οικισμών Π.Ε. Κέρκυρας καθώς και ψηφιοποιημένες οι Πινακίδες του 
Σχεδίου πόλεως. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

 
Γεώργιος Βούλγαρης 

http://teekerk.gr/
http://teekerk.gr/index.php/%CE%B5%CF%80%CE%B9%CE%BA%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%BF%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1/statements/1437-%CF%80%CF%81%CE%BF%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%BC%CE%AF%CE%B1-%CE%B4%CE%B9%CF%8C%CF%81%CE%B8%CF%89%CF%83%CE%B7%CF%82-%CF%84%CF%89%CE%BD-%CE%B1%CF%25
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Πρόεδρος Δ.Ε. 
 


